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Анонс

«День открытых дверей – подготовка к выходу на пенсию через электронные услуги и сервисы ПФР»
21 октября 2015 года в Отделении Пенсионного фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области  пройдёт «День открытых дверей - подготовка к выходу на пенсию через электронные услуги и сервисы ПФР».
С 10 до 13.00 специалисты Отделения Пенсионного фонда будут ждать представителей работодателей, чтобы поделиться полезной информацией по заблаговременной подготовке документов своих сотрудников, необходимых для назначения пенсий. Кроме того,  в этот день работодатели, а также их представители смогут узнать о  новых способах взаимодействия с ПФР через электронные сервисы.

Помимо подробного знакомства с электронными сервисами Пенсионного фонда, День открытых дверей позволит получить квалифицированные консультации специалистов по интересующим вопросам.
Отметим, что приоритетными в работе ПФР являются такие направления, как клиентоориентированность и информационная открытость. Мы уверены, что День открытых дверей, позволит повысить уровень информированности и грамотности  населения. 

Ждем посетителей по адресу: г. Санкт-Петербург, пр. Энгельса, д.73  
Начальник Управления                                                                                                     А.Н. Гуляева

