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Новые запреты для призывников и военнослужащих
17 марта 2019 года вступят в силу изменения в статью 7 Федерального закона от 27 мая 1998 г. N 76-ФЗ "О статусе военнослужащих", запрещающие военнослужа-щим и гражданам, призванным на военные сборы, предоставлять средствам массовой информации либо с использованием информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" распространять или предоставлять информацию:
позволяющую определить принадлежность или предназначение военнослужа-щих и граждан, призванных на военные сборы, к Вооруженным Силам РФ, другим войскам, воинским формированиям и органам;
о других военнослужащих и гражданах, призванных на военные сборы, граж-данах, уволенных с военной службы, членах их семей или их родителях, в том числе информацию, позволяющую определить место нахождения указанных лиц в опреде-ленный период другим лицам;
о своей деятельности или деятельности других военнослужащих, граждан, при-званных на военные сборы, и граждан, уволенных с военной службы, связанной с ис-полнением обязанностей военной службы;
[bookmark: _GoBack]о деятельности органов военного управления, воинских частей и иных органи-заций, входящих в состав Вооруженных Сил РФ или других войск, в том числе ин-формацию о дислокации или передислокации, не отнесенную к перечню сведений, составляющих государственную тайну.
Данные положения не распространяются на военнослужащих и граждан, при-званных на военные сборы, в случаях если распространение или предоставление вы-шеуказанной информации осуществляется военнослужащими и гражданами, при-званными на военные сборы, в соответствии с другими федеральными законами; либо осуществляется в информационных системах персональных данных; либо входит в обязанности военнослужащих и осуществляется в порядке, установленном норматив-ными правовыми актами федеральных органов исполнительной власти или федераль-ных государственных органов, в которых федеральным законом предусмотрена воен-ная служба.
Нарушение установленных законом запретов приравнивается к грубому дисци-плинарному проступку.

