Оценка
ожидаемого исполнения бюджета муниципального образования Суховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области за 2022 год

Прогноз ожидаемого исполнения по доходам и расходам бюджета муниципального образования Суховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области определен исходя из данных отчета об исполнении бюджета на октябрь 2022 года и прогноза оценки исполнения бюджета за 2022 год.
В 2022 году в бюджет муниципального образования Суховское сельское поселение Кировского муниципального района ожидается поступление доходов в сумме 26 290,2 тыс.руб. или 97,09 % от плановых назначений, утвержденных решением совета депутатов муниципального образования Суховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области от 14.12.2021 года № 31 «О бюджете муниципального образования Суховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» 
Исполнение по налоговым и неналоговым доходам прогнозируется в сумме 10 000,0 тыс. руб. или 92,9 % от плановых назначений. 
В ожидаемом исполнении по доходам учтены безвозмездные поступления в сумме 16703,6 тыс.руб. или 102,4% плановых назначений, из них:

· за счет средств областного бюджета – 2973,6 тыс.руб.;

· за счет средств бюджета Кировского муниципального района – 4958,2 тыс.руб.;
· возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет – 4,7 тыс.руб.
Ожидаемое исполнение по расходам бюджета муниципального образования Cуховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области за счет собственных средств и безвозмездных поступлений составит 27 200,0 тыс. руб. 

