 МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ СУХОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ КИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
П Р О Т О К О Л

проведения публичных слушаний
по проекту решения совета депутатов муниципального образования Суховское сельское поселения Кировского муниципального района Ленинградской области «Об итогах исполнения бюджета муниципального образования

Суховское сельское поселение Кировского муниципального района

Ленинградской области за 2024 год.»
Дата проведения: 03.04.2025 г.                                                                                         
Место проведения: здание администрации Суховского сельского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области (д. Сухое 32)
Время проведения: 15 часов 00 минут                                                                                        
Присутствовали: 5 человек. 
Председатель публичных слушаний Зайцев В.А. – глава муниципального образования Суховское сельское поселения Кировского муниципального района Ленинградской области
Повестка дня:

1. Принятие регламента публичных слушаний;

2. Избрание секретаря публичных слушаний;

3. Доклад ведущего специалиста администрации Милосердовой С.Л. по обсуждаемому проекту;

4. Обсуждение проекта решения совета депутатов Суховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области «Об итогах исполнения бюджета муниципального образования Суховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области за 2024 год.»;

5. Выступление руководителя рабочей группы по учету и рассмотрению вопросов и предложений граждан Зайцева Владимира Анатольевича
1.    По первому вопросу:

Слушали Зайцева В.А., который предложил для доклада по проекту решения 20 минут, для выступления в прениях- до 10 минут, для справок –до 3 минут.

Итоги голосования: «за» - единогласно.

2.    По второму вопросу

Слушали: 
Зайцева В.А., который предложил для ведения протокола публичных слушаний избрать Бондаренко Н.И.- ведущего специалиста администрации Суховского сельского поселения.

Других предложений не поступало.

Итоги голосования: «за» - единогласно.

3.     По третьему вопросу:

Слушали: ведущего специалиста администрации Милосердову С.Л., которая представила проект решения совета депутатов Суховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области «Об итогах исполнения бюджета муниципального образования

Суховское сельское поселение Кировского муниципального района

Ленинградской области за 2024 год».
Уважаемые жители муниципального образования Суховское сельское поселения Кировского муниципального района на ваше рассмотрение представляется отчет по исполнению бюджета муниципального образования Суховское сельское поселения Кировского муниципального района Ленинградской области за 2024 год.
В структуре доходов: 

Собственные доходы составляют – 21,0%

Безвозмездные поступления, в том числе от других бюджетов – 79,0%

По налоговым и неналоговым доходам исполнен в сумме 9 772,0 тыс.руб., что составило 88,9 % от плановых годовых назначений.  
По сравнению с 2023 годом поступления по налоговым и неналоговым доходам увеличились на 212,9,0 тыс.руб. или на 2,2%, 

По состоянию на 1 января 2025 года безвозмездные поступления бюджета муниципального образования Суховского Сельское поселения Кировского муниципального района составили 36 685,5 тыс.руб.

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации зачислены в сумме 36 620,7 тыс.руб., что составило 100% годовых назначений.

По сравнению с 2023 годом объем безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации увеличились на 15 835,5 тыс.руб. или на 11,6% в основном за счет межбюджетных трансфертов.

Расходная часть исполнена в сумме 47 008,1 тыс. руб., что составило 89,3% к уточненному годовому плану.
Дефицит составил 550,6 тыс. руб.
Налоговых доходов в бюджет поступило 8 704,5 тыс.руб. При этом по сравнению с 2023 годом поступление налоговых доходов увеличилось на 5,36%. 

Основными налоговыми доходами в отчетном периоде являются налог на доходы физических лиц и налоги на совокупный доход.

налог на доходы физических лиц – исполнен в сумме 479,2 тыс. руб., по сравнению с 2023 годом поступление увеличилось на 4,27%.

Доля налога на доходы физических лиц в налоговых доходах составила 5,5%. 

налоги на совокупный доход – зачислены в отчетном периоде в сумме 390,6 тыс.руб.. по сравнению с 2023 годом поступление увеличилось на 66,7%. 

Доля налога на доходы физических лиц в налоговых доходах составила 6,0%. 

Неналоговые доходы в бюджет муниципального образования Суховское сельское поселения Кировского муниципального района Ленинградской области поступили в сумме 1 067,5 тыс.руб., годовой план исполнен на 82,0%. 

       В структуре неналоговых доходов основную долю занимают:

- доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности – 92,5%,

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, поступили в сумме 988,1 тыс.руб. По сравнению с 2023 годом поступления уменьшилось на 18,83%. 
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в отчетном периоде зачислены в сумме 36 620,7 тыс.руб., в том числе:  

- дотации – 5 428,1 тыс.руб.;

- субсидии – 6 010,9 тыс.руб.;

- субвенции – 186,5 тыс.руб.;

- иные межбюджетные трансферты – 24 995,2 тыс.руб. 

По сравнению с 2023 годом поступления увеличились на 175,8%.

Исполнение расходной части бюджета муниципального образования Суховское сельское поселения Кировского муниципального района Ленинградской области за 2024 год:
Исполнение расходной части бюджета района составила 47 008,1 тыс. руб., или 89,3% к уточненному годовому плану. В расходах прослеживается направленность бюджета на жилищно-коммунальное хозяйство, так доля расходов эту сферу от общего объема расходов за отчетный год составила 35,5%. 

Основные направления расходов:

Дорожный фонд – 12 926,6 тыс.руб.
Национальная безопасность – 3 126,0 тыс.руб.

Указы Президента – 1 635,2 тыс.руб.

Национальные проекты – 29 000,2 тыс.руб.

Бюджет муниципального образования Суховское сельское поселения Кировского муниципального района Ленинградской области сформирован в соответствии с муниципальными программами Кировского муниципального района Ленинградской области, Постановлениями администрации Кировского муниципального района Ленинградской области утверждено 11 муниципальных программ, объем финансирования которых составил 31 550,19 тыс. руб., исполнение за 2024 год – 29 000,21 тыс. руб. (91,9%)
Наибольший удельный вес в структуре расходов в 2024 году занимают следующие муниципальные программы:
- "Безопасность муниципального образования Суховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области " -67,1%,
-"Совершенствование и развитие автомобильных дорог муниципального образования Суховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской "- 85,8%,
-"Обеспечение повышения энергоэффективности в МО Суховское сельское поселение "– 100%.

- "Благоустройство территории муниципального образования Суховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области» - 98%
Расходы бюджета на реализацию муниципальных программ в общем объеме расходов составили 62,1%.
Исполнение районного бюджета в 2024 году было направлено на выполнение приоритетных задач, перечисленных в Указах Президента РФ от 07.05.2012 года:
На выполнение данного мероприятия запланированы ассигнования в сумме                 1 635,2 тыс. руб. соответственно. Исполнение - 100%. 
Образование
23,2 тыс. руб.
   

Дорожное хозяйство 12 926,6 тыс. руб. 

Расходная часть бюджета на 2024 год формировалась в соответствии с Бюджетной политикой, проводимой на федеральном и региональном уровне, были определены приоритеты в расходовании бюджетных средств муниципального образования Суховское сельское поселения Кировского муниципального района Ленинградской области. 

Получено положительное заключение об исполнении бюджета муниципального образования Суховское сельское поселения Кировского муниципального района Ленинградской области за 2024 год от контрольно - счетной палаты Кировского муниципального района Ленинградской области. 
4.     По четвертому вопросу:

Слушали: главу муниципального образования Суховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области Зайцева В.А., который предложил присутствующим выступить с предложениями по проекту решения.

Предложений и дополнений не поступало.

5.     По пятому вопросу:

Слушали: главу администрации Зайцева В.А., который подвел итоги проведения публичных слушаний по проекту решения совета депутатов муниципального образования Суховское сельское поселения Кировского муниципального района Ленинградской области «Об исполнении бюджета муниципального образования Суховское сельское поселения Кировского муниципального района Ленинградской области за 2024 год». 
Рекомендовали: совету депутатов муниципального образования Суховское сельское поселения Кировского муниципального района Ленинградской области утвердить проект решения совета депутатов муниципального образования Суховское сельское поселения Кировского муниципального района Ленинградской области «Об итогах исполнения бюджета муниципального образования Суховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области за 2024 год.».

На очередном заседании совета будут рассмотрены:

- проект решения «Об исполнении бюджета муниципального образования Суховское сельское поселения Кировского муниципального района Ленинградской области за 2024 год»; 

- заключение контрольно - счетной палаты Кировского муниципального района Ленинградской области по данному проекту;

- протокол публичных слушаний по проекту решения. 

  После этого объявил об окончании публичных слушаний.

Руководитель рабочей группы                                                 В.А. Зайцев

Секретарь собрания                                                                 Н.И. Бондаренко
