ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к бюджету   муниципального образования Суховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области 
на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов
Прогнозируемые доходы бюджета 

муниципального образования Суховское сельское поселение 
Кировского муниципального района Ленинградской области 
на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов
Прогноз налоговых и неналоговых доходов бюджета муниципального образования Суховское сельское поселение  Кировского муниципального района Ленинградской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов рассчитан исходя из основных показателей социально-экономического развития поселения и ожидаемого поступления  налоговых и неналоговых доходов в 2018 году. 
При формировании проекта бюджета на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов учитывались положения Бюджетного кодекса Российской Федерации, налоговое законодательство, действующее на момент составления проекта бюджета, а также планируемые изменения и дополнения в законодательство Российской Федерации и законодательство Ленинградской области в налоговой и бюджетной сферах, вступающие в действие с 1 января 2019 года. 
       Прогноз поступлений по основным доходным источникам произведен на основании «Методики расчета потенциала доходов консолидированного бюджета Ленинградской области на очередной финансовый год и на плановый период», утвержденной постановлением Губернатора Ленинградской области от 25 июня 2008 года № 130-пг, а также с учетом разработанной    методики прогнозирования поступлений доходов в бюджет муниципального образования Суховского сельского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области, утвержденной постановлением администрации Суховского сельского поселения от 27.10.2016г №176.
     Следует отметить, что в рамках реализации бюджетной и налоговой политики Ленинградской области, при формировании доходной части консолидированного бюджета на 2019-2021 годы сохранен размер действующих единых нормативов отчислений в бюджеты муниципальных образований от налога на доходы физических лиц (10%).
         Наиболее значимые изменения налогового законодательства заключаются в следующем:

    В соответствии с Федеральным законом от 28.12.2017г.№ 436-ФЗ «О внесении изменений в части первую и второю Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» добавлена категория плательщиков, на которую распространяется порядок определения налоговой базы, уменьшенной на величину кадастровой стоимости 600 квадратных метров площади земельного участка.  В связи с этим прогнозируется снижение  поступлений  земельного налога от физических лиц, являющихся собственниками земельных участков.     
      В связи с принятием  областного закона от 29.10.2015 № 102-оз "О единой дате начала применения на территории Ленинградской области порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения", определена единая дата - 1 января 2016 года. Это означает, что уведомления налогоплательщикам будут вручаться налоговыми органами за налоговый период 2018 года в 2019 году. 
        С учетом всех перечисленных изменений налогового и бюджетного законодательства, поступления налоговых и неналоговых доходов бюджета муниципального образования Суховское сельское поселение  Кировского муниципального района Ленинградской области можно спрогнозировать в сумме:

  на 2019 год- 15236,0 тыс.рублей;
  на 2020 год- 15364,4 тыс.рублей;
  на 2021 год- 15724,4 тыс.рублей. 
Расчеты

по основным доходным источникам бюджета 
муниципального образования Суховское сельское поселение  

Кировского муниципального района Ленинградской области
1. Планируемые поступления налога на доходы физических лиц. 
   Расчеты произведены исходя из ожидаемого поступления в 2018 году, динамики роста фонда заработной платы в предыдущих периодах и сложившейся экономической ситуации хозяйствующих объектов на территории поселения:
     Зачисление налога на доходы физических лиц в бюджет муниципального образования Суховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области составит:

 на 2019 год - 400,0 тыс.рублей;

 на 2020 год – 416,0 тыс.рублей;

 на 2021 год – 433,0 тыс.рублей.

2.    Поступления от акцизов на нефтепродукты запланированы на 2019 год, исходя из ожидаемого поступления налога в 2018 году с учетом установленных федеральным законодательством налоговых ставок, а также порядка распределения акцизов между бюджетами разных уровней. В соответствии с Федеральным законом от 03.12.2012г. N 244-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" с 1 января 2014 года 10 процентов налоговых доходов консолидированного бюджета Ленинградской области от указанного налога передано местным бюджетам. 
     Прогнозируемая сумма отчислений от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации, в бюджеты муниципальных образований Кировского района Ленинградской области  на 2019 год в целом составит 26299,6 тыс.рублей. Норматив отчислений в бюджет муниципального образования Суховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области зачисление акцизов на нефтепродукты составит 0,03932.
      Прогнозируемая сумма зачислений от акцизов на нефтепродукты в доход бюджета муниципального образования Суховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области составит:

на 2019 год - 2042,2 тыс.рублей;

на 2020 год - 2042,2 тыс.рублей;

на 2021 год - 2042,2 тыс.рублей.
   3. Расчет прогнозируемых поступлений налога на имущество физических лиц на 2019-2021 годы осуществлен исходя из отчета Федеральной налоговой службы о налоговой базе и структуре начислений по налогу на имущество физических лиц за 2017 год, оценки поступлений за 2018 год.
При расчете  также учитывалось, что в 2019 году налогоплательщикам будут вручены налоговые уведомления на уплату налога на имущество, исчисленного исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения в соответствии с областным законом от 29.10.2015  № 102-оз "О единой дате начала применения на территории Ленинградской области порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения".

При этом расчет налога будет осуществляться налоговыми органами с учетом особенностей, установленных статьей 408 Налогового кодекса Российской Федерации, предусматривающей поэтапный переход от ранее действующей системы исчисления налога от инвентаризационной стоимости имущества к новой системе исчисления от кадастровой стоимости в течение четырех налоговых периодов.

Зачисление налога на имущество физических лиц осуществляется в бюджет поселения в полном объеме.
Прогнозируемая сумма поступлений по данному доходному источнику составит:

на 2019 год -600,0 тыс. рублей;

на 2020 год -618,0 тыс. рублей;

на 2021 год -636,0 тыс. рублей. 

4. Расчет поступлений земельного налога осуществлен исходя из фактических поступлений в 2017 году, отчета Федеральной налоговой службы о налоговой базе и структуре начислений по налогу за 2017 год и  ожидаемых поступлений в 2018 году.
 В расчетах учтено зачисление всей суммы земельного налога в бюджет поселения.

Прогнозируемая сумма поступлений по данному доходному источнику составит:

  на 2019год – 4000,0 тыс.рублей;

  на 2020год – 4120,0 тыс.рублей;

  на 2021год – 4245,0 тыс.рублей. 

5. Расчет государственной пошлины произведен исходя из ожидаемого поступления в 2018 году.
    В бюджет поселения подлежит зачислению государственная пошлина за совершение нотариальных действий должностным лицом органов местного самоуправления. Не прогнозируется увеличение поступлений, в связи с изменением законодательства.
В бюджет муниципального образования Суховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области зачисление спрогнозировано в следующих объемах:
на 2019 год –5,3 тыс.рублей;

на 2020 год –5,3 тыс.рублей;

  на 2021 год –5,3 тыс.рублей.
6. Расчеты прогнозируемых сумм доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности. 
В бюджет муниципального образования Суховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области зачисляется 
 плата за наем жилья и арендная плата от сдачи в аренду имущества являющегося муниципальной собственностью, находящегося на территории Суховского сельского поселения в соответствии с заключенными договорами.
     Поступления запланированы в следующих объемах:
  на 2019 год - 284,1 тыс. рублей;

  на 2020 год  -284,1 тыс. рублей;

  на 2021 год - 284,1 тыс. рублей.
     7.Прогнозируемый объем доходов бюджета муниципального образования Суховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области от оказания платных услуг и компенсации затрат государства составит:

 на 2019 год –  18,0 тыс.рублей,

 на 2020  год – 19,0 тыс.рублей;

 на 2021 год –  20,0 тыс.рублей.
   Доходы бюджета муниципального образования Суховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области  от платных услуг составляют доходы от оказания платных услуг  муниципального учреждения культуры «Центральный сельский дом культуры д.Выстав».
      В доходной части бюджета поселения учтены безвозмездные поступления из вышестоящих бюджетов:

- на 2019 год – 7042,2 тыс.руб.;

- на 2020 год – 7042,2 тыс.руб.;

- на 2021 год – 7042,2 тыс.руб.

Так же в доходах бюджета поселения запланированы средства, передаваемые из бюджета Кировского муниципального района Ленинградской области  на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями 

(содержание автомобильных  дорог общего пользования местного значения, в области градостроительной деятельности - организация и проведение публичных слушаний) в сумме 244,2   тыс.рублей. 
