ОПОВЕЩЕНИЕ
О НАЧАЛЕ ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Дата: 19.02.2019

Комиссия по подготовке проекта правил землепользования и застройки муниципального образования Суховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области оповещает о начале проведения публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Суховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области, (далее – Проект). 

Информация о проекте, подлежащем рассмотрению на публичных слушаниях, и перечень информационных материалов к такому проекту

С информацией о Проекте, подлежащем рассмотрению на публичных слушаниях, материалами по обоснованию Проекта и демонстрационными материалами можно ознакомиться на официальном сайте МО Суховское сельское поселение http:суховскоеюрф/ в разделе «Градостроительная деятельность. 
 
Информация о порядке и сроках проведения публичных слушаний по проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях

Публичные слушания проводятся в соответствии со статьями 5.1, 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Уставом муниципального образования Суховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области (далее – МО Суховское сельское поселение), ст. 30,31,32 Градостроительного кодекса Российской Федерации, ст. 15 Устава муниципального образования Суховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области, решения совета депутатов от  20 июня 2018 года № 26 «Об утверждении Порядка организации и проведения общественных обсуждений, публичных слушаний по проектам муниципальных правовых актов по вопросам местного значения в области градостроительной деятельности на территории муниципального образования Суховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области, решением совета депутатов МО Суховское сельское поселение от 19.02.2019   № 4 «О проведении публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки  муниципального образования Суховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области».
	Публичные слушания по Проекту проводятся в период с 19.02.2019 года по 13.03.2019года.

ГРАФИК
проведения публичных слушаний в населенных пунктах 
Суховского сельского поселения по проекту внесения изменений 
в Правила землепользования и застройки 
муниципального образования Суховское  сельское поселение 
Кировского муниципального района Ленинградской области

        1.д. Выстав-11 марта 2019 г. в 08 ч. 30 мин. в МКУК «ЦСДК д. Выстав» по адресу:         
        д. Выстав, д. 46;                                            
        2. Митола – 11 марта 2019 г. в 09 час. 15 мин. по адресу: д. Митола, у дома 12;                                          
        3. д. Сухое  - 11 марта 2019 г. в 10 час. 00 мин. по адресу: д. Сухое, д. 32;
        4.  д. Лемасарь - 11 марта 2019 г. в 10 час. 45 мин. по адресу: д. Лемасарь, д. 7;  
        5.  д. Гавсарь  - 11 марта 2019 г. в 11 час 30 мин. по адресу: д. Гавсарь, у д. 43; 
        6. д. Сандела  - 11 марта 2019 г. в 12 час 00 мин. по адресу: д. Сандела, у д. 8;      
        7. д. Гулково - 11 марта 2019 г. в 12 час 30 мин. по адресу: д. Гулково, у д. 8;       
        8.  д. Остров -11 марта 2019 г. в 13 час 00 мин. по адресу: д. Остров, у д. 24;   
        9. д. Верола - 11 марта 2019 г. в 13 час. 30 мин. по адресу: д. Верола, у д. 1;
        10. д. Бор - 11 марта 2018 г. в 14 час. 15 мин по адресу: д. Бор, у д. 6;             
        11. д. Мостовая - 11 марта 2019 г. в 14 час. 45 мин. по адресу: д. Мостовая, у д.2;                                                         
        12. д. Низово - 11 марта 2019 г. в 15 час. 30 мин. по адресу: д. Низово, у магазина;                                                         
        13.  д. Колосарь - 12 марта 2019 г. в 08 час. 30 мин. по адресу: д. Колосарь, у д. 27;                                
        14. д. Ручьи  - 12 марта 2019 г. в 09 час. 30 мин по адресу: д. Ручьи, у д. 40;                                     
        15. д. Лаврово – 12 марта 2019 г. в 10 час. 15 мин. по адресу: д. Лаврово, 
        ул. Староладожский канал, д. 68;  
        16. д. Кобона – 12 марта 2019 г. в 11 час. 30 мин. по адресу:  д. Кобона,  ул. 
        Староладожский канал, 2 линия, у  д. 3;
        17. д. Леднево - 12 марта 2019 г. в 13 час. 00 мин. по адресу:  д. Леднево, у д. 21;          
	  18. д. Черное  - 12 марта 2019 г. в 14 час 30 мин. по адресу: д. Черное, у д. 65а.                                         


В соответствии с частью 12 статьи 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации и частью 2.10 Порядка участники публичных слушаний в целях идентификации представляют сведения о себе:
- фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; 
- наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц,
с приложением документов, подтверждающих такие сведения. 
Участники публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.
Обработка персональных данных участников общественных обсуждений или публичных слушаний осуществляется с учетом требований, установленных Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных».

Информация о месте, дате открытия экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению публичных слушаниях, о сроках проведения экспозиции такого проекта, о днях и часах, в которые возможно посещение 
указанной экспозиции

Экспозиция проекта открыта с 19.02.2019 года по адресу: Ленинградская область, Кировский район, д. Сухое, д. 32 (здание администрации). Посещение экспозиции возможно: с понедельника по пятницу с 10-00 час. до 15-30 час. в период с 19 февраля 2019 года по 10 марта 2019 года.
Консультирование посетителей экспозиции осуществляется представителями Комиссии по адресу: Ленинградская область, Кировский район, д. Сухое, д. 32 (здание администрации). 

Информация о порядке, сроке и форме внесения участниками публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях

	В период размещения в соответствии с частью 10 статьи 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации и частью 2.8 Порядка,  Проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, и информационных материалов к нему, а также проведения экспозиции Проекта участники публичных слушаний, прошедшие в соответствии с частью 12 статьи 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации и частью 2.10 Порядка  идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся Проекта:
1) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;
2) в письменной форме в адрес Комиссии по адресу: Ленинградская область, Кировский район, д. Сухое, д. 32, или на электронный адрес администрации МО Суховское сельское поселение:suxovskoesp@ya.ru с пометкой «В комиссию по ПЗЗ»;
3) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции Проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях или публичных слушаниях, в период с с 19.02.2019 года по 10.03.2019года.
	Предложения и замечания, внесенные любым из вышеперечисленных способов, подлежат регистрации, а также обязательному рассмотрению Комиссией.
	Внесенные предложения и замечания не рассматриваются в случае выявления факта представления участником публичных слушаний недостоверных сведений.
