Протокол № 4 

заседания комиссии по предупреждению  и противодействию коррупции 

на территории муниципального образования Суховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области
д.Сухое, администрация                                                                          21.12.2020 г. в  14.00ч. 

 Присутствовали: 

 Председатель комиссии: 

 Бармина О.В.  – глава администрации;

 Заместитель председателя комиссии:  

 Гусева А.А.- ведущий специалист

 Секретарь комиссии: 

 Золотинкина В.А.  – специалист администрации;

 Члены комиссии: 

 Юдина Т.М.- ведущий специалист;

 Зайцев А.В. – депутат совета депутатов

                                         Повестка: 
1. О ходе исполнения мероприятий Плана противодействия коррупции в органах местного самоуправления  Суховского  сельского поселения.
2. О плане  работы комиссии по противодействию коррупции на  2021 год

3. Освещение на сайте  Администрации Суховского сельского поселения  итогов работы комиссии.
СЛУШАЛИ :
По  первому вопросу: Золотинкину В.А. –  ведущего специалиста, которая представила   информацию о ходе реализации плана и программы противодействия коррупции на поселения  за   четвертый квартал  2020 года:

-Антикоррупционная экспертиза муниципальных нормативных правовых актов и их проектов проводится в порядке, установленном постановлением Администрации поселения «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов)   Администрации  Суховского сельского поселения,  согласно методике проведения  антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96. 

- Сообщений  граждан, организаций о ставших известными случаях коррупционных правонарушений, совершенных муниципальными служащими   не поступало.

-Профилактика коррупционных и иных правонарушений в администрации поселения осуществляется в рамках деятельности комиссий по противодействию коррупции и  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  и урегулированию конфликта интересов.

-Случаев поступления  уведомлений представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений не было.

-Муниципальные служащие  к ответственности (уголовной, административной) за совершение коррупционных правонарушений не привлекались. К дисциплинарной ответственности муниципальные служащие по результатам проверок проводимых органами прокуратуры района не привлекались.

-Действующие муниципальные правовые акты по вопросам противодействия коррупции    требованиям    федеральных    законов,    нормативных    правовых    актов федеральных  государственных  органов  и  нормативных  правовых  актов органов   государственной   власти   субъекта   Российской   Федерации   соответствуют.

Решили: принять к сведению информацию  Золотинкиной В.А.
   По  второму вопросу: Бармину О.В -  главу  администрации.

Представила   «План  работы комиссии по противодействию коррупции на   2020 год.»

Решили: принять к сведению информацию  О.В.Барминой. 

  По  третьему вопросу:  Бармину О.В -  главу  администрации.
На сайте  Администрации Суховского сельского поселения  своевременно размещались итоги работы комиссии по противодействию комиссии. Размещены: План работы на 2021 год, протоколы заседаний комиссии и информация об исполнении программы и плана противодействия коррупции. 

Решили: принять к сведению информацию  О.В.Барминой.
Председатель комиссии                                      О.В.Бармина
