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Федеральным законом от 26.07.2019 № 216-ФЗ внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в режим охраны труда и отдыха для водителей и юридических лиц.

        Так, при установлении времени управления транспортным средством и времени отдыха водителей с нарушением требований нормативных правовых актов, для должностных лиц последует наказание в виде штрафа от 7 тыс. до 10 тыс. рублей,  для организаций - от 20 тыс. до 50 тыс. рублей.

           В настоящее время за нарушение режима труда и отдыха Кодекс РФ об административных правонарушениях предусматривает наказание только для водителей. Юридических лиц привлекают к ответственности по общей норме о нарушении трудового законодательства.

            Согласно изменениям за нарушение режима труда и отдыха установлено наказание в виде предупреждения или штрафа. Размер штрафа для должностных лиц составит от 1 тыс. до 5 тыс. рублей, для компаний - от 30 тыс. до 50 тыс. рублей.

           В случае выпуска на линию транспорта без тахографа, если он обязателен, юридическое лицо понесет наказание в виде штрафа от 20 тыс. до 50 тыс. рублей, должностное лицо - от 7 тыс. до 10 тыс. рублей.

         
          Изменения вступили в силу 1 ноября 2019 года.















