	
	
	

	
	
	


Сводка пожаров за октябрь 2018 года.
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Кировского района управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ленинградской области сообщает, что за период                  с 01 октября по 31 октября 2018 года на территории Кировского района Ленинградской области произошло 23 пожаров и 21 случаев загорания. 
- 06 октября в 15:40 час по адресу: ст. Назия, ул. Вокзальная, д. 29, полностью сгорел и разобран одноэтажный, рубленый, крытый шифером, размером 6х8 метров дом.  Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 06 октября в 19:20 час по адресу: п. Концы, ул. Плитная, д. 11, в результате пожара сгорел одноэтажный, рубленый, крытый шифером, размером 6х12 метров дачный дом.  Причина пожара – не осторожное обращение с огнём неустановленным лицом;
- 07 октября в 11:00 час по адресу: СНТ «Импульс», ул. 3-я Садовая, уч. 370, в результате пожара сгорел одноэтажный, рубленый, крытый шифером, размером 6х9 метров дачный дом. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 07  октября в 20:30 час по адресу: г. Отрадное, ул. Ленина, у д. 1, в результате пожара сгорели сгораемые части легкового автомобиля Фольксваген Пассат г.н. Т336АР178. Причина пожара – неисправность систем, механизмов и узлов транспортного средства;
- 08 октября в 21:02 час по адресу: ж/д станция 45 км, сгорел и был разобран двухэтажный, каркасно-щитовой, обшитый металлом, размером 3х3 метра пост регулировщика ж/д переезда. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 09 октября в 13:36 час по адресу: г. Отрадное, ул. Железнодорожная, у д. 1, частично обгорел салон и моторный отсек легкового автомобиля Ауди 80 г.н. М462ХН98. Причина пожара – неисправность систем, механизмов и узлов транспортного средства;

- 13 октября в 15:44 час по адресу: г. Кировск, бульвар Партизанской Славы, д. 3, кв. 85, в 16-ти этажном, многоквартирном жилом доме на 13-ом этаже в отдельной однокомнатной квартире, общей площадью 50 м.кв. на балконе обгорела обстановка на площади 2 м.кв. Причина пожара – неосторожное обращение с огнём;
- 15 октября в 10: 44 час по адресу: п. Павлово, у Мостоотряда №77, в грузовом автомобиле МАЗ г.н. В482МВ178 сгорела кабина и часть кузова общей площадью 9 м.кв. Причина пожара – неисправность систем, узлов и механизмов транспортного средства;
- 15 октября в 23:56 час по адресу: д. Валдома, д. 11, в результате пожара полностью сгорела одноэтажная, рубленая, размером 3х7 метров баня. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 14 октября в 08:47  по адресу: садоводческий массив «Апраксин», СНТ «Вагонник», ул. Садовая, уч. 1, в одноэтажной, каркасно-щитовой, размером 6х8 метров летней кухне выгорело чердачное помещение на площади 8 м.кв.  Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 17 октября в 11:33 час по адресу: д. Карпово, д. 2, в результате пожара выгорела обстановка дом на площади 12 м.кв. в двухэтажном, рубленом, размером 8х8 метров жилом доме. Причина пожара – занесенный источник зажигания из вне;
- 18 октября в 06:48 час по адресу: садоводческий массив Апраксин, СНТ «апраксин-1», ул. Солнечная, д. 12, полностью сгорел одноэтажный, рубленый, размером 4х8 метра садовый дом. В результате пожара погиб один человек. Причина пожара – устанавливается;
- 18 октября в 09:54 час по адресу: д. Горы, СНТ «Надежда», 4-я линия, уч. 1 полностью сгорел одноэтажный, каркасно-щитовой, размером 6х5 метров садовый дом. В результате пожара погибло 2 человека. Причина пожара – устанавливается;
- 18 октября в 20:02 по адресу: ст. Сологубовка, ул. Сиголово, д. 37, в результате пожара сгорел одноэтажный, размером 3х5 метра, железный кунг. Причина пожара – устанавливается;
- 20 октября в 22:09 час по адресу: садоводческий массив Грибное, СНТ «Дружба», 8-ая Садовая, уч.25, в результате пожара полностью сгорел одноэтажны, каркасно-щитовой, размером 6х6 метра дачный дом. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;

- 21 октября в 05:19 час по адресу:  ЛПХ Львовские лужки, ул. Луговая, д. 24 в результате пожара сгорела одноэтажная, рубленая, размером 4х6 метра баня и одноэтажный, каркасно-щитовой, размером 1х2,5 метра сарай. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;

- 21 октября в 13:43 час по адресу: пгт. Синявино-1, ул. Песочная, д. 5, в одноэтажном, 4-х квартирном, размером 10х20 метров доме сгорела кровля на площади 200 м.кв. Причина пожара – устанавливается;
- 21 октября в 19:11 час по адресу: садоводческий массив Грибное, СНТ «Грибное», ул. Лесная, уч. 72, в результате пожара полностью сгорел одноэтажный, каркасно-щитовой, размером 4х6 метров сарай. Причина пожара – устанавливается;

- 22 октября в 02:22 час по адресу: садоводческий массив Грибное, СНТ «Ласточка», ул. 1-ая Мгинская и ул. Большая Мгинская полностью сгорели следующие строения, расположенные на четырех участках: 1. Одноэтажный с мансардой, из бруса, размером 8,5х6 метра дом; 2. Одноэтажная, из бруса, размером 2х6 метра баня; 3. Одноэтажная, из бруса,  размером 6х4 метра баня; 4. Одноэтажный, из бруса, размером 6х5 метра дом; 5. Одноэтажная, каркасно-щитовая, размером 3х6 метра бытовка; 6. Одноэтажная, бревенчатая, размером 3х7 метра баня. Причина пожара – устанавливается;

-22 октября в 13:20 час по адресу: пгт. Мга, ул. Северная, уч. 26  в результате пожара полностью сгорело одноэтажное, каркасно-щитовое, размером3х6 метра строение сарая. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 25 октября в 05:26 по адресу: п. Новинка, СНТ «Энергия», ул. Березовая, уч. 169 сгорел одноэтажный, дощатый, размером 3х5 метров дачный дом.  Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 26 октября в 22:24 по адресу: садоводческий массив Горы-1, СНТ «Невский завод», 8-ая дорожка, уч. 569 частично выгорел изнутри одноэтажный,  каркасно-щитовой, размером 6х5 метров дачный дом. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 27 октября в 10:39 час по адресу: садоводческий массив Восход, СНТ «Лесное», ул. Ворошилова, уч. 76 полностью сгорела одноэтажный, каркасно-щитовой, размером 4х6 метров дачный дом. Причина пожара – устанавливается;
В период с 01 октября 2018 года по 31 октября 2018 года на территории Кировского района Ленинградской области произошел 23 пожаров: 8 из них произошли в результате аварийного режима работы электросети и электрооборудования, 2 пожаров в результате неисправности отопительных печей и дымоходов, 2 пожаров по причине неосторожного обращения с огнём, 3 пожара в результате неисправности узлов и механизмов транспортного средства, в 1-м случае – поджог, по 7 пожарам причина устанавливается. 
В результате происшедших пожаров погибло три человека. 
В результате произошедших пожаров травмированных нет.

Основными причинами пожаров являются: аварийный режим работы электрооборудования, неисправность отопительных печей и дымоходов, неисправность узлов и механизмов автотранспорта, неосторожное обращение с огнем и поджог.
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