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[bookmark: _GoBack]Увеличена административная ответственность за нарушения при обращении с отходами
С 17.06.2019 года вступили в силу изменения, внесенные Федеральным законом № 141-ФЗ «О внесении изменений в КоАП РФ». Данными изменениями увеличена административная ответственность за нарушения при обращении с отходами.
Ответственность за нарушения при обращении с отходами установлена статьями 6.35. КоАП РФ «Несоблюдение санитарно-эпидемиологических требований при обращении с отходами производства и потребления», 8.2. КоАП РФ «Несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при обращении с отходами производства и потребления» и 8.2.3 КоАП РФ «Несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при обращении с отходами животноводства».
Так, за нарушения в данной сфере юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям предусмотрено наказание в виде административного штрафа (штраф 20-40 тыс. руб. для должностных лиц, 40-60 тыс. руб. для ИП, 200-350 тыс. руб. для организаций), а также приостановление деятельности на срок до 90 суток.
Специальные составы ввели для нарушений, связанных с учетом, нормированием, классификацией отходов, инвентаризацией мест размещения отходов и мониторингом состояния окружающей среды в этих местах.
Производителей и импортеров будут наказывать по специальным статьям за нарушения, связанные с экологическим сбором: ст. 8.5.1. КоАП РФ «Нарушение порядка представления отчетности и декларации»; ст. 8.41.1. КоАП РФ «Неуплата экологического сбора».
Внесенными изменениями также введены новые статьи КоАП РФ - 8.2.1. и 8.2.2., которые устанавливают ответственность за нарушение требований в области окружающей среды: при обращении с веществами, разрушающими озоновый слой; при производстве, обращении, обезвреживании потенциально опасных химических веществ. Кроме того, увеличены штрафы за нарушение законодательства об экологической экспертизе.
















