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Возможности материнского капитала стали шире

Согласно вступившему в силу с 26 мая 2015 года Федеральному закону «О внесении изменений в статьи 7 и 10 Федерального закона «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» средства материнского капитала можно направлять на уплату первоначального взноса по жилищному кредиту или займу, не дожидаясь трехлетия ребенка, который дал право на получение сертификата на материнский капитал.
Направлять средства материнского капитала на погашение жилищных кредитов и займов до трехлетия ребенка можно было и раньше, однако, это правило не распространялось на первоначальный взнос. Теперь это ограничение снято.
Кроме того, в настоящее время территориальные органы Пенсионного фонда РФ и МФЦ ведут прием заявлений на единовременную выплату в размере 20 000 рублей из средств материнского капитала (на основании Федерального закона от 20 апреля 2015 года № 88-ФЗ «О единовременной выплате за счет средств материнского (семейного) капитала»).

Право на единовременную выплату  имеют как лица, уже  получившие государственный сертификат на материнский (семейный) капитал, так и те, у кого данное право возникнет по состоянию на 31 декабря 2015 года.
Для получения выплаты необходимо подать заявление, с указанием СНИЛС владельца сертификата, а также серию, номер, дату и наименование организации выдавшей сертификат на материнский (семейный) капитал. 
При обращении за единовременной выплатой при себе необходимо иметь:
-документ, удостоверяющий личность, место жительства лица, получившего сертификат (внутренний паспорт РФ);
-документ, подтверждающий реквизиты счета в кредитной организации, открытый на имя владельца сертификата в российской кредитной организации (договор банковского вклада (счета), банковская справка о реквизитах счета и другие документы, содержащие сведения о реквизитах счета), на который в двухмесячный срок будут перечислены средства.
Обращаем ваше внимание, что торопиться с получением выплаты нет необходимости. Территориальные органы ПФР и МФЦ будут принимать заявления на выплату  по 31 марта 2016 года включительно.
На сегодняшний день в Санкт-Петербурге и Ленинградской области сертификат на материнский капитал получили более 190 тыс. семей, из них 23,2% уже распорядились средствами в полном объеме. В Кировском районе сертификат на материнский капитал получили 3012 семей, из них распорядились средствами в полном объеме 19,3%.
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