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Железнодорожные переезды оборудуют камерами
[bookmark: _GoBack]28 марта 2019 года вступят в силу изменения в статью 21 Федерального закона от 8 ноября 2007 года N 257-ФЗ "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", обязывающие владельцев инфраструктуры железнодорожного транспорта общего пользования оборудовать железнодорожные переезды, расположенные на железнодорожных путях общего пользования, работающими в автоматическом режиме специальными техническими средствами, имеющими функции фото- и киносъемки, видеозаписи, для фиксации нарушений правил проезда через железнодорожные переезды.
Порядок оборудования железнодорожных переездов камерами, порядок обеспечения их обслуживания, а также порядок передачи информации о выявленных с помощью данных камер нарушениях правил проезда через железнодорожные переезды в органы ГИБДД устанавливается Правительством Российской Федерации.
Следует учитывать, что в соответствии со ст.12.10 КоАП РФ выезд на железнодорожный переезд при закрытом или закрывающемся шлагбауме либо при запрещающем сигнале светофора или дежурного по переезду, а равно оста-новка или стоянка на железнодорожном переезде, влечет наложение на правонарушителей административного штрафа в размере одной тысячи рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от трех до шести месяцев.
Повторное совершение административного правонарушения, влечет ли-шение права управления транспортными средствами на срок один год.

