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        ТО Управления Роспотребнадзора по Ленинградской области в Кировском районе в соответствии с информацией, поступившей от Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека «О запрете ввоза сырных продуктов производства Украины» сообщает.

 При осуществлении государственного надзора за оборотом пищевой продукции при исследовании сырных и сыро-подобных продуктов (продукт углеводно-жировой полутвердый, продукт cычужный с растительным жиром, молочно-растительный пищевой продукт, продукты молокосодержащие сырные полутвёрдые, продукт пищевой полутвердый и другие) производства Украины выявлены многочисленные нарушения требований законодательства в области защиты прав потребителей (несоответствие требований, предъявляемых к маркировке продукции) и законодательства в области санитарно-эпидемиологического благополучия человека (несоответствие по микробиологическим показателям).
Так, при исследовании продукта сычужного с растительным жиром «Дукат» производства Украина выявлено его несоответствие требованиям по содержанию растительных жиров, жира, белка, а также органолептическим и микробиологическим показателям.
Сырный продукт GAUDAC не соответствовал по органолептическим показателям и по содержанию массовой доли жира.
При осуществлении санитарно-карантинного контроля выявлен продукт углеводно-жировой полутвердый «Русский классический», который не соответствовал требованиям, предъявляемым к маркировке продукции.
При осуществлении санитарно-карантинного контроля партий груза пищевой продукции  «Продукт белково-жирового «Лаура» 50% общего жира в сухом веществе, на основе растительных жиров» производства ООО «Терра Фуд» (Украина) выявлено несоответствие продукции требованиям Технического регламента Таможенного союза 022/2011 «Пищевая продукция  в части маркировки». В нарушение ТР ТС 022/2011 и ТР ТС 024/2011 «Технический регламент на масложировую продукцию» на потребительской упаковке отсутствует единый знак обращения продукции на рынке государств-членов Таможенного союза. 
В образцах, из партий груза обнаружены бактерии группы кишечной палочки и золотистый стафилококк.
Указанные факты свидетельствуют о нарушениях требований законодательства в области санитарно-эпидемиологического благополучия населения и законодательства в области защиты прав потребителей. 
Учитывая изложенное, Роспотребнадзор приостановил с 14.10.2014 ввоз на территорию Российской Федерации сырных и сыро-подобных продуктов (продукт углеводно-жировой полутвердый, продукт cычужный с растительным жиром, молочно-растительный пищевой продукт, продукты молокосодержащие сырные полутвёрдые, продукт пищевой полутвердый и другие) производства Украины (коды ТН ВЭД 1901 и 2106).
     С целью недопущения поступления на потребительский рынок Кировского района Ленинградской области  продукции, не соответствующей установленным требованиям, предлагаю довести вышеуказанную информацию до сведения глав администраций городских и сельских поселений, а также до руководителей предприятий, организаций и индивидуальных предпринимателей, занятых  оборотом продуктов питания, а так же  разместить данную информацию  на сайте администрации МО.
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