Муниципальное образование Суховское сельское поселение 
Кировского муниципального района 
Ленинградской области

П Р О Т О К О Л
         проведения публичных слушаний  по решению совета депутатов МО Суховскре сельское поселение от 2 июня 2022 года № 13 « Об утверждении  проекта  решения совета депутатов муниципального образования Суховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Суховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области»

21/06.2022года                                                                                    
16час.00 мин. 
Присутствовали 7 человек 
В соответствии с Порядком организации и проведения публичных слушаний в МО Суховское сельское поселение, утвержденным решением совета депутатов МО Суховское сельское поселение от 23 июня  2020 года № 16 «О порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Суховское сельское поселение муниципального образования Кировский муниципальный район Ленинградской области» публичные слушания проводит руководитель рабочей группы по учету и рассмотрению предложений граждан, утвержденный решением совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области от 2 июня 2022 года № 14, Бармина О.В.

Вопросы, выносимые на публичные слушания:
1. Принятие регламента публичных слушаний.
1. Избрание секретаря  публичных слушаний.
1. Доклад рабочей группы по учету и рассмотрению предложений граждан в устав МО Суховское сельское поселение.
1. Выступление участников публичных слушаний с предложениями.
1. Подведение итогов публичных слушаний руководителем рабочей группы по учету и рассмотрению предложений граждан в устав МО Суховское сельское поселение 

1. По первому вопросу:
Слушали: руководителя рабочей группы по учету и рассмотрению предложений граждан в устав МО Суховское сельское поселение Бармину О.В.,  которая предложила для доклада по внесению изменений и дополнений в устав 10 минут, для выступлений в прениях – до 5 минут, для справок – до 3 минут. 
Других предложений не поступило. 
Бармина О.В.. поставила свое предложение на голосование.
Итоги голосования: «за» - единогласно.

1. По второму вопросу
Слушали: руководителя рабочей группы по учету и рассмотрению предложений граждан в устав МО Суховское  сельское поселение Бармина О.В., которая предложила для ведения протокола публичных слушаний избрать секретаря.
Выступили:
Бармина О.В. предложил избрать секретарем Золотинкину В.А. 
Других предложений не поступило. 
Золотинкина В.А. поставила предложение на голосование.
Итоги голосования: «за» - единогласно.
1. По третьему вопросу:
Слушали: руководителя рабочей группы по учету и рассмотрению предложений граждан в устав МО Суховское сельское поселение Бармину О.В., доложила собравшимся, что советом депутатов принято решение от 2 июня 2022 года № 13 « Об утверждении  проекта решения совета депутатов муниципального образования Суховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Суховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области»
. Согласно законодательству решение совета депутатов были опубликованы в газете «Ладога» 4.06.2022 г. № 21 (6137), а так же на официальном сайте администрации МО Суховское сельское поселение, где жители могли с ними ознакомиться и направить свои предложения в рабочую группу. Пояснила, что изменения связаны с приведением устава в соответствие с действующим законодательством. Предложений граждан в рабочую группу не поступало.
По четвертому вопросу:
Слушали: руководителя рабочей группы по учету и рассмотрению предложений граждан Бармина О.В., предложила высказывать свои предложения по решению совета депутатов
Выступлений не было.
Золотинкина В.А.
Предложила одобрить обсуждаемое решение совета депутатов от  решение от 2 июня 2022 года № 13 « Об утверждении  проекта решения совета депутатов муниципального образования Суховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Суховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области»
Других предложений не поступило. 
Золотинкина В.А. поставила предложение на голосование.
Итоги голосования: «за» - единогласно
  По пятому вопросу:
Слушали: руководителя рабочей группы по учету и рассмотрению предложений граждан в устав МО Суховское  сельское поселение Бармину О.В.  которая подвела итоги проведения публичных слушаний по решению совета депутатов решение от 2 июня 2022 года № 13 « Об утверждении  проекта решения совета депутатов муниципального образования Суховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Суховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области»
Предложений не поступило.

По итогам публичных слушаний:
1. Секретарю публичных слушаний Золотинкиной В.А.подготовить протокол публичных слушаний.
2. Протокол публичных слушаний опубликовать в газете «Ладога» и на официальном сайте администрации.

Руководитель рабочей группы                                                            Бармина О.В.

Секретарь публичных слушаний                                                         Золотинкина В.А.


