МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ СУХОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ КИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
                                                       ПРОТОКОЛ
проведения публичных обсуждений по обсуждению проекта решения совета депутатов муниципального образования Суховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области «О проведении публичных обсуждений по обсуждению проекта решения совета депутатов «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования Суховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области» 

от 27.02.2023 года                                   д. Сухое д.32, здание    администрации 
Присутствовали 10 человек
Повестка дня:
1.Принятие регламента публичных слушаний;
2.Избрание секретаря публичных слушаний;
3.Доклад ведущего специалиста Юдиной Т.М. по обсуждаемому проекту;
4. Обсуждение проекта  решения совета депутатов Суховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования Суховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области»;
5.Доклад руководителя рабочей группы по учету и рассмотрению вопросов и предложений граждан Барминой О.В.
1.По первому вопросу:
Слушали Бармину О.В., которая предложила для доклада по проекту решения  20 минут, для выступления в прениях - до 10 минут, для справок -до 3 минут.
Других предложений не поступало.
Итоги голосования «за» - единогласно.
2.По второму вопросу
Слушали: Бармину О.В., которая предложила для ведения протокола публичных слушаний избрать Юдину Т.М., ведущего специалиста  администрации Суховского сельского поселения.
Других предложений не поступало.
Итоги голосования «за» - единогласно.
3. По третьему вопросу:
Слушали: ведущего специалиста  администрации Юдину Т.М., которая представила проект  решения совета депутатов Суховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования Суховское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области». Проект был опубликован  на официальном сайте Суховского сельского поселения, где жители могли с ним ознакомиться и направить свои предложения и замечания; за период с момента опубликования вопросов не поступало.
4. По четвертому вопросу:
Слушали: главу муниципального образования Суховское  сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области Бармину О.В., которая предложила  присутствующим выступить с предложениями по проекту решения.
Предложений и дополнений не поступало.
5.По пятому вопросу:
Слушали: Бармину О.В., которая сообщила, что в  рабочую группу  предложения от граждан, не поступали. 
После этого объявила публичные слушания закрытыми.
Руководитель рабочей группы                                                     О.В.Бармина
Секретарь                                                                                       Т.М.Юдина 
